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LANGUE VIVANTE II EPREUVE DU 2°™ groupe
CORRECCION
I. COMPRENSION DEL TEXTO (8 puntos)
1. A la apreciacion del corrector. (1 punto)
2. En este texto el articulista habla de las manifestaciones ocurridas en algunos Estados
de América tras la victoria de Trump. (2 puntos)
3. Verdadero o falso: (3 puntos)

a. Falso porque se dice en el texto: "Los inmigrantes han hecho América grande”.

b. Verdadero porque se dice en el fexto: "..donde unos estudiantes bloquearon calles”.

c. Verdadero porque se dice en el fexto: "El magnate, pese a ser el segundo presidente
nacido en Nueva York, no es querido”.

4. Busca en el texto: (1 punto)
a. El sinonimo de:
- Desacuerdos = protestas
- Alrededor de = en torno a.

b. El antonimo de: (1 punto)
- Liberaciones = Detenciones
- Derrota # Victoria

II. COMPETENCIA LINGUISTICA (6 puntos)
1. Escribe en todas letras: (1 punto)
- Cuatrocientas personas.
2. Pon en pasado: (1 punto)
- Era /Fue increible que en un pais como EE UU estuviera / estuviese pasando algo
como eso.
3. Pasa a la voz activa: (1 punto)

- En Oakland, un vehiculo golped a un manifestante durante un bloqueo de una autopista.

4. Sustituye por una forma equivalente. (1 punto)
- El magnate, a pesar de ser el segundo presidente en Nueva York, no es querido.

5. Completa la frase siguiente.... (1 punto)
- A la apreciacion del corrector.

6. Pasa al estilo indirecto: (1 punto)
- Los protestantes gritaban que él no era Estados Unidos y que ellos eran Estados

Unidos.
ITI. ENSAYO (6 puntos)

A la apreciacion del corrector.



